

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2021年3月26日  
总1700期  
报头题字：

## 我县召开重点项目推进会

本报讯 3月22日，我在县委三楼会议室召开重点项目推进会，听取全县项目进展情况汇报，研究存在问题和下一步推进措施。市委副书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。县委副书记、代县长甄秦峰，县委副书记、常务副县长史宇荣，副县长李晋平、胡红星，县政协副主席、县经开区筹备组组长李伟等参加会议。

会上，县经开区（筹）、住建、交通、农业农村、招商中心、工信、发改、宋村镇等负责人分别汇报了项目进展情况及存在问题，各参会领导分别就分管领域项目推进措施进行发言。

韩春霖强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，切实抓好项目建设工作。要认真学习贯彻楼阳生书记在全省开发区2021年第

二次“三个一批”活动上的重要讲话精神，按照荣市长的工作部署，积极推动长子产业链、创新供应链、要素链、政策链“五链”深度融合，提高构建新发展格局战略机遇的能力、水平和效果。照长子资源禀赋、优势产业、企业和产品，帮助主体拓展市场，引导以商招商、以企招商。要下气化优长子营商环境，查找存在的堵点、痛点，着力解决存在问题，完善制度，创优环境。部门要增强责任感和紧迫感，认真贯彻落实经济工作会精神，增强服务意识，强化要素保障，解决项目引进、落地、建设中的困难和问题，确保“谋划一批、签约一批、开工一批、投产一批”。实现“十四五”首年首季“开门红”，推动全县经济质量转型发展。

牛婷 瑞杰

## 我县召开转型企业座谈会



本报讯 3月23日，我在政府五楼会议室召开企业座谈会，围绕长子转型发展蹚新路，与企业面对面交流，广泛征求意见建议。市委副书记、县委书记韩春霖出席会议并讲话。县委副书记、代县长甄

秦峰主持会议。县领导史宇荣、吴斌、胡红星、李伟等出席会议。

会上，听取了我县经济运行和转型项目建设情况汇报。中联煤层气长子分公司、德坤能源、山西能投、

晋能控股新能源、绿野新能源、潞光发电、轩阳物流等企业介绍了各自基本情况，结合存在问题、发展规划、下一步打算、具体措施等，提出了具体意见和建议。其他企业书面发言。

韩春霖强调，要深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，切实增强转型发展的责任感和紧迫感，从长子经济发展实际出发，补短板、强弱项，全力以赴推动转型发展。各企业要观大势、胸怀“两个大局”，对国之大者心中有数，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局机遇，提高战略思维能力，积极服务和融入“双循环”发展格局，确保企业发展的正确方向。要创大业，做到志存高远，不能小富即安。要弘扬勇于创新精神，敢为天下先。通过科技创新要动力、深化改革要活力，提升产业链供应链现代化水平。要走大道，遵纪守法，诚信经营，积极履行社会责任。

各职能部门要优环境，努力打造良好的营商环境和稳定的政策环境，全力服务企业，为企业送政策、搭平台、办手续，提供要素保障。要树形象，积极构建亲清政商关系，协调解决企业发展难题。要促党建，指导企业建强企业党组织，充分发挥党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，更好地服务企业发展。

县发改、农业农村、工信、商务、文旅、能源、行政审批、金融办、招商中心、中小企业中心和部分转型企业、各驻县金融机构等参加会议。

牛婷 瑞杰

## 县委理论学习中心组举行集体理论学习

本报讯 3月18日，县委理论学习中心组在政府会议室举行集体理论学习，学习习近平总书记2月28日在中央政治局第二十八次集体学习时的重要讲话精神，3月15日在中央财经委员会第九次会议上重要讲话精神，习近平同志《论中国共产党历史》部

目，《习近平谈治国理政》第三卷第十二专题，习

同志《论党的宣传思想工作》相关专题。市委副书

书记韩春霖主持会议。

会议指出，要深刻领会习近平总书记在中央

局第二十八次集体学习时所强调的，社会保障

改革和改善民生、维护社会稳定、增进人民福祉

本制度保障，是促进经济社会发展、实现广大

群众共享改革发展成果的重要制度安排，是治

邦的大问题。要进一步提高政治站位，增强做

社会保障工作的责任感和使命感，坚持系统

，树立战略眼光，把握规律，统筹协调，切实做

好我县社会保障事业，为老百姓提供更可靠、更充分的社会保障。

会议指出，要深入贯彻落实习近平总书记3月15日的重要讲话精神，拓宽深化对平台经济的理解，着眼长远，兼顾当前，补短板，强弱项，营造创新环境，发展与规范并重，强化监管，推动平台经济规范健康持续发展；要立足长治能源大县优势，着力发展新能源，做好能源结构调整和新兴产业未来产业发展规划，未雨绸缪，抓好转型发展，为实现碳达峰、碳中和目标作出应有贡献。

会议强调，《学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史》篇目对我们深入开展党史学习教育具有很强的指导意义，要深刻领会党史学习教育中央宣讲团报告会精神，深入学习、认真领会，自觉把思想和行动统一到中央和省、市委的安排部署上来，集中学习与自学相结合，突出学党史、悟思想、办

实事、开新局，高标准、高质量、高水平推进党史学习教育，努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

会议指出，《习近平谈治国理政》中提高保障和改善民生水平的重要论述为我们做好民生工作指明了前进方向，要紧密结合县委“两个聚力”“六大建设”工作部署，既要量力而行，更要尽力而为，全力做好教育、医疗、住房、就业创业、社会保障等方面工作，不断满足全县人民群众日益增长的美好生活需要。

会议强调，要深刻把握习近平总书记关于繁荣发展社会主义文艺的重要论述，坚决贯彻党的文艺方针，坚定文化自信，传承和弘扬中国共产党人的“精神谱系”，不断加强和改进党对文艺工作的领导，把新时代的长治故事讲好，更好满足全县人民精神文化生活的期待。

牛婷 李瑞杰

## 县召开经济运行调度会

本报讯 3月19日晚，我在政府二楼会议室召

开经济运行调度会，传达全市经济形势分析会精神，

我县贯彻落实意见。县委副书记、代县长甄秦

峰、县委副书记、常务副县长史宇荣，副县长胡红星，县

副主席、经开区筹备组组长李伟出席会议，县发

改、民政、统计等相关单位负责人参加。

会议听取了县发改、财政、民政、统计等部门经

济运行情况的汇报，研究分析经济运行中存在的问

题，并就下一步工作进行安排部署。

甄秦峰强调，要认清形势，抓好落实，结合本单

位的具体经济指标完成情况，补短板、强弱项，

分析研判，加快弥补差距，努力在经济指标完

成项目推进上实现大的提升和突破。要加强经济

监测分析，摸清底数，拉出清单，层层压实责

，采取积极有效的措施，确保全县经济运行良好、

顺利完

成。要科学谋划，积极布局，凝聚全县上

下形成工作合力，在大灾大疫面前“开门红”，为

## 我县乡镇党委换届工作圆满完成

好愿景，坚持实事求是、客观公正的原则，认真参

加分组讨论，积极审议工作报告，围绕经济社会发

展、改善和保障民生、加强党的建设、推进社会治

理等方面，提出今后五年的发展思路、目标任务和

具体措施。并纷纷表示，要以更加饱满的热情，更

加昂扬的斗志，更加务实的作风，团结一心，苦干

实干，持续推进巩固脱贫攻坚成效，全面推进乡村振

振兴，确保“十四五”开好局、起好步。

截至目前，各乡镇党代会圆满落下帷幕，标志

着我县乡镇党委换届工作顺利完成，选出了新班

子，换出了新气象，为落实县委“两个聚力”“六大建

设”工作部署提供了坚强的组织保障。

综合报道

## 我县组织收听收看全国新冠病毒疫苗

本报讯 3月23日，我在政府二楼会议室召

开政府建设推进会。县委副书记、代县长甄秦峰，县

委、常务副县长史宇荣，副县长胡红星出席会

议。

牛婷 瑞杰

本报讯 3月23日，我在政府二楼会议室召

开政府建设推进会。县委副书记、代县长甄秦峰，县

委、常务副县长史宇荣，副县长胡红星出席会

议。

牛婷 瑞杰